

В Кемеровской области – Кузбассе состоялась торжественная церемония принятия присяги сотрудниками регионального управления СК России и прокуратуры Кузбасса



Сегодня, 12 декабря 2023 года, в Кемеровской области – Кузбассе состоялась торжественная церемония принятия присяги сотрудниками следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу и прокуратуры Кемеровской области – Кузбасса, посвященная 30-летию со дня принятия Конституции Российской Федерации.

В мероприятии также приняли участие сотрудники регионального следственного управления СК России, кадеты профильного кадетского класса, ветераны ведомства, представители Законодательного Собрания Кемеровской области – Кузбасса и другие приглашенные гости.

Выступая на церемонии с приветственным словом, первый заместитель руководителя следственного управления СК России по Кемеровской области – Кузбассу Александр Владимирович Рычков поздравил присутствующих с Днём Конституции Российской Федерации, отметил символичность принятия присяги сотрудниками правоохранительных органов именно в этот день. «Принятие присяги – это не просто формальность, – сказал Александр Владимирович, – это торжественное обещание соблюдать законы, защищать интересы личности, общества и государства, придерживаться принципов объективности и справедливости в служебной деятельности. Этот акт подтверждает приверженность сотрудников следственного управления ценностям, заложенным в Конституции Российской Федерации».

В ходе церемонии сотрудники следственного управления произнесли торжественную клятву. Они поклялись свято соблюдать Конституцию Российской Федерации, законы и международные обязательства Российской Федерации, не допуская малейшего от них отступления, непримиримо бороться с любыми нарушениями закона, кто бы их ни совершил, быть справедливыми и беспристрастными при решении судеб людей.

После принятия присяги Александр Владимирович Рычков вручил своей молодой коллеге первые погоны. Ряды офицеров следственного управления пополнила старший следователь следственного отдела по городу Белово Дина Вакуленко. Вручая погоны лейтенанту юстиции, Александр Владимирович Рычков заметил, что получение первых погон – значимый момент в карьерном росте каждого сотрудника.

Заместителем председателя Законодательного Собрания Кемеровской области – Кузбасса, Дарьей Яковлевной Репиной, вручены благодарственные письма ветеранам СК России Наталье Викторовне Родионовой и Людмиле Александровне Шевяковой, продолжающим активно вносить свой вклад в развитие и совершенствование работы ведомства.

Церемония принятия присяги в Кузбассе стала важным символическим актом, демонстрирующим приверженность сотрудников правоохранительных органов принципам законности и справедливости, их преданность своей профессии и народу, которому они служат.

Изображения



12 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1845641>